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ATA DA 228ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 
REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2026

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas e dez
minutos, na Sede da Empresa, na Esplanada dos Ministérios Bloco "U" - Brasília – DF, reuniu-se
ordinariamente o Conselho Fiscal da Empresa de Pesquisa Energética (EPE), secretariado por mim,
ISABELLA ARAÚJO SEGAL, Secretária Geral - Substituta, por videoconferência. Participaram o
Presidente do Conselho BRENNO LEOPOLDO CAVALCANTE DE PAULA, por videoconferência, a
Conselheira ADRIANA DE SOUZA OLIVEIRA e o Suplente da Conselheira FELISSA SOUSA
ALARCON, FABRICIO STOBIENIA DE LIMA.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os Conselheiros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente do Conselho Brenno de Paula cumprimentou os participantes e declarou aberta a
reunião.

MATÉRIA.
( 1 ) Demonstrações Financeiras dezembro/2025. Foi convidado o Superintendente de Recursos
Financeiros Sandro Abilio. O Superintendente apresentou o parecer limpo da Auditoria Independente e
detalhou a Receita, Gastos, Resultado Econômico, Ativo e Passivo. Sandro Abilio ressaltou o Aumento do
valor da folha de pessoal no Passivo. Na sequência, Sandro Abilio apresentou a destinação de resultado e
os indicadores de desempenho. Ato contínuo, o convidado se retirou.

ASSUNTOS GERAIS.
(1) Avaliação de desempenho do Conselho Fiscal. O Conselho Fiscal anuiu ao formulário de avaliação
de desempenho.

(2) Atas demais órgãos de governança. Foram entregues as atas das 305ª e 306ª reuniões do Conselho de
Administração, da 185ª reunião do Comitê de Auditoria, e das 862ª a 864ª reuniões da Diretoria
Executiva, para conhecimento.

ENCERRAMENTO.
Por fim, às quinze horas e dez minutos, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu por encerrada
a 228a reunião Ordinária do Conselho Fiscal da Empresa de Pesquisa Energética (EPE). Assim, eu,
Isabella Segal, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros
participantes e por mim.

(Assinado eletronicamente)
BRENNO LEOPOLDO CAVALCANTE DE PAULA
ADRIANA DE SOUZA OLIVEIRA
FABRICIO STOBIENIA DE LIMA
ISABELLA ARAÚJO SEGAL
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Documento assinado eletronicamente por Adriana de Souza Oliveira , Conselheiro(a), em 27/02/2026,
às 11:41, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Fabricio Stobienia de Lima , Conselheiro(a), em 27/02/2026,
às 14:42, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por ISABELLA ARAUJO SEGAL, Secretária Geral -
Substituto(a), em 27/02/2026, às 17:04, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por BRENNO LEOPOLDO CAVALCANTE DE PAULA ,
Conselheiro(a), em 02/03/2026, às 09:01, conforme horário oficial de Brasília.
     

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://epe.sei.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0031196 e o
código CRC CDC9305C.
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